	Редни Бр0ј задатка
	ЛИСТА РЕШЕЊА И КОДОВА
СРПСКИ ЈЕЗИК
СВЕСКА 1

	1
	Код

Опис

1

1. –;   2. +;   3. +;   4. –
0

Остали одговори.
9

Задатак није рађен.


	2
	Код

Опис

1

Прихватљив одговор:Ученик подвлачи један (или више понуђених одговора)/ или исказује своје мишљење (које није наведено у одговору)/ подвлачи понуђен одговор и дописује своје мишљење. Одговори не искључују један други.

На пример: Ученик подвлачи „Прича је занимљива“ и дописује: „Прича је пуна маште“. 
0

Неприхватљив одговор: Могуће су исте комбинације одговора као у прихватљивом одговору, али су одговори противуречни.

На пример: Ученик подвлачи „Прича је занимљива“ и дописује: „Прича је досадна“.
9

Задатак није рађен.


	3
	Код

Опис

1

У дечакове џепове/џепове/његове џепове.
0

Остали одговори.
9

Задатак није рађен.


	4
	Код

Опис

1

Подвучено: размишљајући о патуљцима, читајући бајке, лутајући по шуми.                          
0

Остали одговори.
9

Задатак није рађен.


	5
	Код

Опис

1

б) Зато што се  тако осећао сигурније. 
0

Остали одговори.
9

Задатак није рађен.


	6
	Код

Опис

1

Прихватљив одговор: Сваки одговор у којем се износе аргументи засновани на тексту и животном искуству испитаника (нпр. читалачком искуству).
0

Неприхватљив одговор: Сваки одговор у којем се не износе аргументи засновани на тексту и животном искуству испитаника (нпр. читалачком искуству).
9

Задатак није рађен.


	7
	Код

Опис

1

а) Зато што је дечак порастао и сазрео. 
0

Остали одговори.
9

Задатак није рађен.


	8
	Код

Опис

1
Прихватљив одговор – Глагол чинило се сигнал је који алегорију о патуљцима премешта у раван реланог живота; упућује на дечакову машту.

 Примери одговора:

Приповедач нам говори да се прича о патуљцима није стварно дешавала.

Приповедач говори да је дечак све то замишљао.

Приповедач казује да су патуљци плод дечакове маште (као и све активности које дечак приписује патуљцима).
0
Неприхватљив одговор – Ученик тумачи понављање глагола чинило се у равни дословног значења, тј. да се дечаку причињавало да разговара са патуљцима и слично; а не да је дечак маштао играјући се. 
Примери одговора:

Приповедач казује да се дечаку причињавало да су у шуми патуљци.
9
Задатак није рађен.


	9
	Код

Опис

1

Прихватљив одговор: У одговору ученик повезује узрок и последицу. 

На пример: мисо на детињство изазива осмех на лицу главног лика – а људи воле радосне, срећне људе око себе.
0

Нерихватљив одговор: У одговору ученик не повезује узрок и последицу/веза није заснована на читању текста.
9

Задатак није рађен.


	10
	Код

Опис

1
Прихватљив одговор: Прихвата се сваки одговор у којем ученик тумачи цитирани део реченице у контексту приче.

 
Ученик вреднује крај приче на основу својих предвиђања током читања текста. Празан џеп на крају симболизује ситуацију човека без самопоуздања, сигурности. Патуљак у џепу је сигурност/осећај подршке/осећај припадности друштву/свет маште…. Празан џеп је несигурност/усамљеност…
На пример: Дечак се сећао свог детињства и игара – посебно са патуљцима. Одрастао је и осећао се срећно.
0
Нерихватљив одговор: Не прихвата се сваки одговор у којем ученик не тумачи цитирани део реченице у контексту приче. Ученик не вреднује крај приче на основу предвиђања и промишљања о целини текста. Празан џеп нема контекстуално значење.
На пример: Дечак је задржао једног патуљкка па му џепови нису били празни.
9
Задатак није рађен.


	11
	Код

Опис

1
в) 3. лице једнине 
0
Остали одговори.
9
Задатак није рађен. 


	12
	Код

Опис

1
снови, поток, цветови, патуљак
0
Остали одговори.
9
Задатак није рађен. 


	13
	Код

Опис

1
г) Узак је и нечујно жубори.
0
Остали одговори.
9
Задатак није рађен.


	14
	Код

Опис

1
б) који превазилази потешкоће и препреке

д) који је истрајан и упоран на свом путу

ђ) који  у животу развија своју снагу и дух
0
Остали одговори.
9
Задатак није рађен.



	15
	Код

Опис

1
в) Пронађи и ти свог патуљка!
0
Остали одговори.
9
Задатак није рађен.



	16
	Код

Опис

1

а) У суботу и недељу.к
б) 13. 6. 2011. 
в) „Петар Пан“
0

Остали одговори.
9

Задатак није рађен.
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